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7099 Say?l? Yat?r?m Ortam?n?n ?yile?tirilmesi Amac?yla Baz? Kanunlarda De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Kanun ("
Kanun") 30356 say?l? ve 10 Mart 2018 tarihli Resmi Gazete'de yay?mland?. Ticari i?lemlerin h?zlanmas?n?
amaçlayan Kanun'a göre, ticari konularda noterlere verilen baz? yetkiler ticaret sicil müdürlüklerine devredilirken
baz? konularda noter onay? tümüyle kald?r?ld?.

Kanun ile 213 say?l? Vergi Usul Kanunu, 6102 say?l? Türk Ticaret Kanunu ve 5510 say?l? Sosyal Sigortalar ve
Genel Sa?l?k Sigortas? Kanunu'nda de?i?iklikler yap?ld?.

Kanun ile öne ç?kan hükümler ?u ?ekildedir:

Anonim ve limited ?irketler ile kooperatiflerin ticari defterleri kurulu? a?amas?nda art?k noterce tasdik
edilemeyecek, yaln?zca ?irket merkezinin bulundu?u yerdeki ticaret sicili müdürlü?ünce tasdik
edilebilecektir.
Yine, anonim ve limited ?irketlerin ticaret siciline tescili s?ras?nda defterlerin aç?l?? onaylar? art?k noterde
de?il ticaret sicili müdürlüklerinde yap?lacakt?r.
Tacirler kullanacaklar? ticaret unvan?n? ve bunun alt?na atacaklar? imzay?, notere onaylatmaks?z?n sicil
müdürlü?üne verecek olup imza beyan?, herhangi bir ticaret sicili müdürlü?ünde yetkilendirilmi? personelin
huzurunda yaz?l? beyanda bulunmak suretiyle verilecektir.
Limited ?irket sözle?melerinin ?ekline yap?lan de?i?iklik ile kurucular?n imzalar?n?n noterce onaylanmas?
?art? kald?r?lm??t?r. Böylece, limited ?irket sözle?melerinin kurucular taraf?ndan sadece ticaret sicili
müdürlü?ünde, yetkilendirilmi? personelin huzurunda imzalamas? gerekecektir. Bu de?i?iklik, Türk Ticaret
Kanunu'nda yap?lan ba?ka bir de?i?iklik ile tamamlanm?? olup limited ?irketler, kurucular?n ticaret sicili
müdürlü?ünde yetkilendirilmi? personelin huzurunda imzalad??? ?irket sözle?mesinde limited ?irket kurma
iradelerini aç?klamalar?yla kurulacakt?r.
Yine Türk Ticaret Kanunu'nun anonim ?irketlere ili?kin hükümlerinin k?yasen uygulanmas? kural?na bir
istisna getirilmi? olup nakden taahhüt edilen paylar?n itibari de?erlerinin en az %25'inin tescilden önce
ödenmesi ?art? limited ?irketler bak?m?ndan uygulanmayacakt?r.
Anonim ?irketlerde pay sahiplerinin genel kurulda temsiline ili?kin kurumlar olan organ temsilcisi, ba??ms?z
temsilci ve kurumsal temsilciye yönelik maddeler Türk Ticaret Kanunu'ndan kald?r?lm??t?r.
?irket kurulu?unun ticaret sicili memurluklar?na bildirilmesi halinde yap?lan bu bildirim, Sosyal Güvenlik
Kurumu'na ("SGK") yap?lm?? say?lacakt?r ve ilgililerce ayr?ca i?yeri bildirgesi düzenlenmesine gerek
kalmayacakt?r.
Valilikler, belediyeler ve ruhsat vermeye yetkili di?er kamu ve özel hukuk tüzel ki?ileri, yap? ruhsat? ve di?er
tüm ruhsat veya ruhsat niteli?i ta??yan i?lemlere ili?kin SGK'ya yap?lacak bildirimlerden hangilerinin
"i?yerinin bildirilmesi" yerine geçece?i SGK taraf?ndan belirlenecektir ve belirlenenlerle ilgili ayr?ca i?yeri
bildirgesi düzenlenmeyecektir.

30356 say?l? ve 10 Mart 2018 tarihli Resmi Gazete'de yay?mlanan Kanun'un tam metnine buradan ula?abilirsiniz.
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